



89897 名考生参加 2011 年初中学考

人数比去年增加了近两万

本报泰安 6 月 12 日讯(记者 侯艳艳) 11 日、12 日,泰安市 89897 名考生走进考场,参加 2011 年泰安市初中学业水平考试。据了解,今年考生人数比去年增加 19902 人。

12 日下午 1 点半,记者在泰山中学考场外看到,陪考家长在校门外排起长龙,保卫人员逐一检查考生准考证。五六家培训机构也在考点外“布阵”,向家长推

介初高中衔接班,不少家长当场给孩子报了名。

泰安市教育局工作人员介绍,为保证初中学业水平考试顺利开展,实行了分级管理、逐级负责和一把手负责制,与各级单位签订考试管理目标责任书,责任到人。为保证考试的公正性,今年特别加强了对保密员和监考员的培训力度,对保密员和监考员进行分类别、多层次培训,对往

年经常出问题的环节进行有针对性的培训。所有保密室做到具备“三铁”、“三器”、“四防”的要求,对全市初中学生学业水平考试保密室都进行了一次全面细致的检查验收。为防止考生利用现代信息技术作弊,泰安市各考点全面启用了电子监控器、电子屏蔽仪、无线耳机和金属探测器等检测设备。泰安市教育局相关负责人介绍,11、12 日,学业水平考试各项

工作开展顺利,未发生重大突发事件。

13 日上午 8 点至 9 点半,考生将进行最后一门政治科目的考试,泰安市参加 2012 年初中学业水平考试的学生将参加地理、生物两科目的测试。

记者从泰安市教育局获悉,2011 年泰安市初中学业水平考试共设立 47 个考点,3127 个考场。泰安市共有 89897 人参加初中学

业水平考试,其中,泰山区 21893 人,13 个考点,737 个考场;岱岳区 13991 人,10 个考点,472 个考场;新泰 19216 人,8 个考点,645 个考场;肥城 14822 人,10 个考点,501 个考场;宁阳 9232 人,3 个考点,311 个考场;东平 10743 人,3 个考点,461 个考场。据了解,去年泰安市初中学业水平考试共有 69995 名考生参加考试,今年的考生人数比去年增加了 19902 人。

还没考完就制定好学习计划

考生组团报名衔接班

本报泰安 6 月 12 日讯(记者 侯艳艳) 2011 年初中学业水平考试正在进行,泰城各大考点外多家培训机构已经展开初高中衔接班生源争夺战,不少考生和家长已经组团报名初高中衔接班。

11 日、12 日,记者在泰安一中、泰山中学等考点外看到,多家培训机构摆摊设点,派工作人员在考点周围向家长和考生分发宣传单。记者翻看某培训机构初高中衔接班招生简章看到,内容不仅包括参加衔接班的必要性及这家机构衔接班的特色,还列举了各科目教师的简介。一家培训机构工作人员直接告诉记者,可以保证给学生上课的老师都是工作在教学一线的骨干教师。

11 日下午,在泰安一中考点外陪考的家长周女士介绍,5 月底,



培训班工作人员向家长介绍初高中衔接班。本报记者 侯艳艳 摄

在学校周围宣传时,孩子班里有不少同学一起报了名,这样比单独报班要便宜。”周女士说。记者看到,周女士报名的这家培训机构也在一中外设点宣传,工作人员介绍,东岳中学等距培训点较近的中学,组团报名衔接班的考生有不少。11 日,就有一个班级的 15 名考生组团报名。

12 日上午,在泰山中学考点外,记者驻足不到 10 分钟,就收到了六七家培训机构的衔接班宣传页。王静是泰山实验中学的考生,她介绍,前几天,班里的五六个同学组团报了一家培训机构,她也打算和几个要好的同学一起报名。“高中学习时间太紧,假期提前学习下高中科目,可以提前入门,和同学一起学习也不显得乏味。”王静说。

她就为在东岳中学读书的儿子报了东岳中学附近一家培训机构的初高中衔接班。儿子所在的班级有 10 多名考生组团报了衔接班。“假期时间太长,暑假肯定得让孩子学点东西,因此 5 月底一家培训机构

看完宣传单直接扔地上

垃圾遍地累坏环卫工

本报泰安 6 月 12 日讯(记者 侯艳艳) 11 日下午,英语科目考试结束后,泰安一中考点外的地面上落满了各种宣传单,3 名环卫工人不得不在人群里来回穿梭。

11 日下午 4 点 10 分,泰安一中考点外,考生、家长、培训机构人员把校门围得里外三层。“你好,请看看我们的宣传页。”一名工作人员把宣传单递给一个高个子男生,男生瞥了一眼,随手把宣传单扔到了地上。在考生周围,还有三名身着橘红色外衣的环卫工在人群里穿梭。“都往车里扔!往车里扔!”一名年过七旬的环卫工戴着墨

镜和太阳帽,头上的汗珠流到了脖子上。他大声吆喝着,但很少有考生听从他的安排。在他身边,另一名上了年纪的女环卫工不停弯腰捡拾宣传单,两分钟的功夫袋子里的宣传单就装满了。

“这些孩子,学的知识不少,就是不知道爱护环境。”73 岁的环卫工夏先生说,从 7 号高考那天开始,他和另两名环卫工就在考点周围“蹲点”,打扫考点周围的宣传单和其他垃圾。“每考完一场试我们就得开始忙活,一个人忙不过来就叫几个环卫工帮忙,有时还得加班打扫卫生。”夏先生说。

魅力宁阳 激情夏日

齐鲁晚报·宁阳消夏夜场车展

主办单位:齐鲁晚报·今日泰山 宁阳县委宣传部

时间:2011年6月24日下午—26日下午

地点:宁阳县金阳广场



巡展品牌包括奔驰、宝马、凯迪拉克、上海大众、上海大众斯柯达、长安福特、北京现代、东风日产、一汽大众、一汽奔腾、吉利帝豪、东风悦达起亚、广汽本田、进口现代、东风本田、广汽丰田、一汽丰田、风行景逸、一汽马自达、广汽传祺、长安汽车、雪佛兰、别克、奇瑞、比亚迪、东风雪铁龙、东风小康、江淮汽车等。

咨询 0538-6982117
电话